

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE
na práci Tomáše Víška
„Testování a hodnocení použitelnosti vybraných turistických analogových map“

Obecné údaje:

Předložená diplomová práce obsahuje 68 číslovaných stran textu, 14 obrázků a 13 tabulek. Součástí práce je i devět příloh.

Cíle práce (splnění):

Cílem práce bylo aplikovat metodiku testování použitelnosti při hodnocení analogových turistických map. Diplomová práce svou tematikou spadá do oblasti kartografie a softwarového inženýrství. Stanovené cíle diplomové práce byly splněny.

Metody a postup (správnost a vhodnost použití):

Pro testování použitelnosti byly vybrány analogové turistické mapy třech největších kartografických společností (Kartografie Praha, Klub českých turistů, SHOCart). Postupy a použité metody jsou v práci náležitě okomentovány. Uvedené postupy a metody považuji za správné a některé považuji za inovátorské.

Dosažené výsledky (kvalita a prezentace):

Mohu konstatovat, že autor řešil problematiku, která v kartografické literatuře nebyla téměř popisována. Student se správně zorientoval v problematice hodnocení map i testování použitelnosti, o čemž svědčí i přehled použité literatury. Za stěžejní považuji kapitoly čtyři a pět. Kapitola čtvrtá předkládá návrh metodiky testování a hodnocení použitelnosti analogových map. Následující kapitola popisuje ověření navržené metodiky testování a hodnocení použitelnosti na analogových turistických mapách. Výsledky jsou vhodně a dostatečně prezentovány ve formě grafů a tabulek. Vše je v textu dobře okomentováno. Student se věnoval i vyhodnocení nasbíraných dat. Práce je dobře strukturována a je psána srozumitelně. Po grafické stránce je práce rovněž na výborné úrovni.

Připomínky a otázky:

Autor byl při řešení velice iniciativní, práci pravidelně konzultoval, proto nemám k práci otázky.

Závěrečné hodnocení:

Cíle diplomové práce byly splněny. Student přistupoval k práci zodpovědně a prokázal, že po teoretické i praktické stránce dobře ovládá danou problematiku. Diplomovou práci Tomáše Víška doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm **v ý b o r n ě**.

V Pardubicích dne 5. 6. 2009

Mgr. Pavel Sedlák, Ph.D.
vedoucí diplomové práce